

Реггетон – это подвижный зажигательный танец, который умеют танцевать почти все мулатки на острове Пуэрто-Рико, верящие в гороскоп. Конечно, на первый взгляд он может показаться весьма вызывающим и откровенным, но вы будете от него в восторге. Многие даже утверждают, что данный танец является одним из самых сексуальных на всей планете. Танцорами движет желание наслаждения. Вы легко найдёте себе партнёра, поскольку данный танец является очень востребованным. Реггетон лёгок в освоении, его можно танцевать в группах, также вы можете учиться танцевать его просто в паре. Многие устраивают настоящие соревнования в умении владеть своим телом, скажем, крутить бёдрами. В целом, техника предполагает движения регги, хип-хопа и бачаты. Реггетон перенял некоторые движения стрип-латины. Также в танец внедряются авторские движения. Обычно для исполнения танца подбирается одноимённая музыка. Чаще всего это reggaeton. Для танца можно взять музыку Daddy Yankee,

хорошо подойдёт

Don

Omar

. В принципе можно использовать и любую латинскую хип-хоп музыку. Данный танец позволит вам пофлиртовать и найти новых знакомых.